
NAGRADA BERT ZA ŽIVLJENJSKO DELO NA PODROČJU FILMSKE IGRE 2025 

Igralka SILVA ČUŠIN 

 

Kadar slovenski režiserji rečemo Silva, ni treba izreči še priimka, odveč bi bilo vsako dodatno pojasnilo, vsi vemo, 

kdo je Silva, in vsi vemo, kaj prinese na film. Prinese, kajti od nje vsi pričakujemo več, kot je napisano.  

Ta več je včasih toliko več, da lahko režiserja za hip celo zmede, samo za hip, dokler ne ugotovi, da je ta več 

točno tisto, kar je v scenariju itak manjkalo. To so gotovo najlepši, najbolj magični trenutki filmskega življenja, ko 

si igralec in režiser delita ustvarjalni prostor, proces in vznemirjenje, ki lahko sproži nekaj izvirnega, unikatnega, 

presežnega, nekaj, kar si upamo deliti in brez sramu ponuditi gledalcem.  

Ko filmski režiserji rečemo ali slišimo Silva, pomislimo tudi na nekaj, čemur rečemo filmska prezenca. Silva je 

pojem, enota za to tako zaželeno dimenzijo filmske igre.  

V srčiki te čaščene prezence je predvsem neprecenljiva igralska iskrenost, sugestivna moč nepotvorjenega 

obstajanja in potem še subtilna filmska igra, ki se izogne interpretativnemu naprezanju, pač z navidezno lahkoto 

upodablja osebe, ki so žive in presenetljivo podobne ljudem, ki jih poznamo ‒ ali pa so že kar sumljivo podobne 

nam samim, kakršni smo, kadar smo sami in iskreni. 

Silvo imamo radi še zaradi enega pomebnega razloga. Ne boji se tveganih vlog, ne boji se, da bi takšna vloga 

ogrozila njeno karierno podobo. Upodobila je celo senilne in ostarele like. Najbrž takšne vloge lahko sprejme, ker 

itak ve, da sama ne bo nikoli nič od tega, ker bo raje vse odigrala kot doživela. 

Silvina filmska igra je harmonično sožitje osebne prezence in igralske veščine, spretnosti in spontanosti. V orbiti 

njene filmske igre je gotovo močna gravitacija, v to zahtevno privlačnost je dobrodošel vsak, vendar pod enim in 

edinim pogojem: da je iskren, odprt in da tvega vsaj toliko kot ona.  

Silvin filmski opus je velik. Ne bomo se ujeli v past naštevanja. Med temi vlogami so majhne in velike, televizijske 

in filmske, vse pa so ustvarjene z enakim profesionalnim odnosom in osebnim zanosom. 

 

Nagrada bert ne bo prva niti igralska niti filmska nagrada v njeni vitrini. Poleg vseh gledaliških in državnih sta tam 

dve vesni, Ita Rina in manheimska nagrada in še marsikaj. Silva Čušin je igralka, ki bi uspela v vsaki 

kinematografiji. Mi smo veseli, da je v naši. Slovenski.  
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